
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ « ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΘΕΙΤΕ» 

ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

Στο πλαίσιο του προγράμματος: «ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΘΕΙΤΕ» ΟΙ ΕΦΗΒΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ,                  

που πραγματοποιήθηκε στο 1ο Γυμνάσιο Κορωπίου κατά το σχολικό έτος 2015-16, 
μαθητές που συμμετείχαν στην ομάδας διαμόρφωσαν και διένειμαν ερωτηματολόγιο 
στους συμμαθητές τους της Α και Γ τον Μάρτιο και Απρίλιο 2016. Μετά από εισαγωγή 
και επεξεργασία κατέληξαν στα εξής συμπεράσματα: 
 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ/ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ  ΠΙΟ ΠΟΛΥ    
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΒΓΑΖΟΥΝ ΠΙΟ  ΠΟΛΛΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ  ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ  ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ  

ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ Α ΤΑΞΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΣΤΟ SNAPCΗAT ΕΝΩ  

ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ ΤΑ Γ ΤΑΞΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΣΤΟ  FACEΒOOK   
 

 ΠΟΣΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΥΝ -ΠΟΣΕΣ ΩΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 
5 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 50 ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ - 1 ΣΤΟΥΣ 10 ΞΕΠΕΡΝΑΕΙ ΤΑ 1000  

5 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΟΥΝ ΑΝΟΙΚΤΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 6 ΩΡΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ  - 2 ΣΤΟΥΣ 10 ΟΛΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ 

 

ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ 
ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ  ΕΝΩ  
ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ  ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ    

 

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΙ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ 
7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΟΥΝ ΚΑΡΤΑ , ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ 
 
5 ΣΤΟΥΣ 10 ΞΟΔΕΥΟΥΝ  ΜΕΧΡΙ 10 ΕΥΡΩ ΤΟ ΜΗΝΑ ΚΑΙ  2 ΣΤΟΥΣ  10 ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΣΟ  ΞΟΔΕΥΟΥΝ 

8 ΣΤΟΥΣ 10 ΞΟΔΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ/ΣΥΝΔΕΣΗ  ΣΕ ΟΜΙΛΙΑ ΚΑΙ  6 ΣΤΟΥΣ  10 ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 

(FACEΒOOK, SNAPCΗAT κλπ) 

 

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ .... Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΤΟΥΣ 
ΟΛΟΙ ΣΧΕΔΟΝ ΕΧΟΥΝ ΚΙΝΗΤΟ ΑΦΗΣ ΚΑΙ  7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ Ή TABLET 
7 ΣΤΟΥΣ 10 ΕΙΧΑΝ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ  ΠΛΗΡΩΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΠΟΥ ΕΠΕΛΕΞΑΝ   

4 ΣΤΟΥΣ 10 ΤΟ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΜΟΝΟ ΟΠΟΤΕ ΧΑΛΑΣΕΙ  

8 ΣΤΟΥΣ 10 ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ  200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝ ΧΑΛΑΣΕΙ 

 

ΟΙ  ΜΑΘΗΤΕΣ .... ΟΙ ΜΑΡΚΕΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ................. Ο ΠΕΡΙΓΥΡΟΣ 
9 ΣΤΟΥΣ 10 ΘΕΩΡΟΥΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ  ΜΑΡΚΕΣ   ΤΑ   SAMSUNG ΚΑΙ  ΤΑ  Ι-PΗONE  ΟΜΩΣ ΜΟΝΟ  5 ΣΤΟΥΣ 10 ΤΑ ΕΧΟΥΝ 
                   

Ο ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
9 ΣΤΟΥΣ 10 ΝΟΜΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ  ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ      ΑΛΛΑ                                                                 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ  ΟΤΙ  ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ  ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 
ΜΟΝΟ 4 ΣΤΟΥΣ 10 ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΑΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ ΑΝ ΜΑΘΑΙΝΑΝ ΤΙΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ  

ΠΑΝΤΩΣ 8  ΣΤΟΥΣ 10 ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΒΛΑΠΤΕΙ  ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ  ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

 

ΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ:  

ΑΝΔΡΕΟΥ ΖΩΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ,  ΓΚΙΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ., ΚΟΚΟΤΣΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΛΟΥΚΟΥ ΜΑΡΊΑ, ΔΑΒΑΡΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ  


